
ОТЧЕТ об участии в онлайн-уроках по финансовой грамотности от Банка России за 1 квартал 2025 года МБОУ СШ № 35
В рамках программы повышения финансовой грамотности школьников, с февраля по март 2025 года учащиеся 6–11 классов МБОУ СШ № 35 приняли участие в серии онлайн-уроков, организованных Банком России.
Перечень проведенных онлайн-уроков:
· 24.02.2025 – учащиеся 8А и 8Б классов просмотрели урок «Финансовые инструменты и стратегии инвестирования».
· 27.02.2025 – учащиеся 8В и 8Г классов приняли участие в уроке «Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами».
· 03.03.2025 – учащиеся 6Г класса ознакомились с материалом «Биржа и основы инвестирования», а учащиеся 6А класса изучили тему «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни».
· 12.03.2025 – учащиеся 6Б класса приняли участие в онлайн-уроке «Личный финансовый план. Путь к достижению цели».
· 13.03.2025 – учащиеся 7Б и 7В классов изучили тему «Все про кредит или четыре правила, которые помогут инвестировать».
Участие в данных мероприятиях позволило учащимся расширить знания в области финансов, научиться грамотно управлять личными средствами и познакомиться с основами инвестирования. Онлайн-уроки проходили в интерактивном формате, что способствовало лучшему усвоению материала.
Вывод:
Онлайн-уроки по финансовой грамотности от Банка России стали полезным инструментом для формирования у школьников ответственного отношения к личным финансам. Планируется продолжение участия в подобных образовательных мероприятиях в будущем.
Ответственный: 
Соцпедагог Курушина А.Е.
Дата составления: 
25.03.2025
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